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«Εκτός ελέγχου πλέον η ακρίβεια»

Τέσσερις γυναίκες καταθέτουν στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ τον προβληματισμό τους

Αγωνία 
και προβληματισμό προκαλεί 

το τσουνάμι της ακρίβειας και
των αυξήσεων σε καύσιμα και

ενέργεια, που πλήττουν επιχειρήσεις και
νοικοκυριά. Με τον πόλεμο στην Ουκρανία 

και τις δυσάρεστες εξελίξεις να κυριαρχούν 

στο προσκήνιο, τέσσερις γυναίκες, 

εκπρόσωποι τοπικών φορέων, καταθέτουν 

στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ τις σκέψεις
τους, υπογραμμίζοντας, με αφορμή τη
χθεσινή Ημέρα της Γυναίκας, ότι η ακρίβεια 

είναι εκτός ελέγχου, «απειλώντας»
νοικοκυριά και επιχειρήσεις.

Ρεπορτάζ: ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΥΔΡΑΙΟΥ

Εμφανώς προβληματισμένη η πρόεδρος 

της ΟΕΒΕΜ Δώρα Καναβιτσά,
επεσήμανε ότι «καθίσταται αδύνατη
πλέον η επιχειρηματικότητα. Κανένας
δεν μπορεί να αντεπεξέλθει, καθώς
συσσωρεύονται διαρκώς χρέη. Οσοι
έχουν τη δυνατότητα, βάζουν χρήματα
από την τσέπη τους και αν δεν σταματήσει 

αυτό και δεν έχουμε ένα υποσχόμενο 

καλοκαίρι, δεν ξέρω τι θα γίνει. 

Φοβάμαι ότι θα μετράμε συνεχώς
λουκέτα».

Με έκδηλη αγωνία, η πρόεδρος της
ΟΕΒΕΜ αναφέρθηκε στις ιλιγγιώδεις
αυξήσεις στο ρεύμα και τα υγρά καύσιμα, 

που επηρεάζουν όλους τους
κλάδους της οικονομίας, ανεξαιρέτως, 

μηδενίζοντας το... κοντέρ της
ρευστότητας. «Ο εν δυνάμει πελάτης,
πρέπει πρώτα να καλύψει τις δικές του

τεράστιες χρεώσεις ενέργειας και κατόπιν 

να βγει στην αγορά να ψωνίσει.
Εχουν σπάσει τα φρένα στις αυξήσεις»
τόνισε.

Εξίσου δύσκολη η κατάσταση για
τους επιχειρηματίες, με την κ. Καναβι-

τσά να επισημαίνει ότι «η μόνη διαφορά, 

ως προς τηνακρίβεια, είναι ο τρόπος 

με τον οποίο την αντιμετωπίζει μια
μητέρα, η οποία δεν μπορεί να αντεπεξέλθει 

στα έξοδα ενός παιδιού. Η
επιχειρηματίας γυναίκα και ο επιχειρηματίας 

άνδρας βλέπουν τις καταστάσεις 

από την ίδια πλευρά».
Δυσοίωνο το μέλλον σύμφωνα με

την πρόεδρο, η οποία υπογράμμισε
ότι «όσο συνεχίζεται ο πόλεμος στην

Ουκρανία, το μέλλον είναι αβέβαιο»,
ενώ δεν παρέλειψε να αναφερθεί στις
«ηρωίδες που έχουν ζωστεί τα όπλα

τους για να υπερασπίζονται την πατρίδα 

τους, είτε βγαίνουν με τα παιδιά
τους στην προσφυγιά».

Στον διαχρονικό αγώνα της γυναίκας
και τον πολυσήμαντο ρόλο της αναφέρθηκε 

η πρόεδρος του Συλλόγου
Πολυτέκνων Μαγνησίας Τάνια Πράπα ,

τονίζοντας ότι «καθίσταται εξαιρετικά
δύσκολο το οικονομικό περιβάλλον
για την πολύτεκνη μητέρα, λόγω των

δραματικών αυξήσεων σε ενέργεια
και αγαθά, που δεν αφήνουν περιθώρια 

στα νοικοκυριά να πάρουν ανάσα».

Παράλληλα, αναφέρθηκε στις γυναίκες 

του πολέμου και της προσφυγιάς,
τις σύγχρονες ηρωίδες της Ουκρανίας, 

οι οποίες καταβάλλουν υπεράνθρωπες 

προσπάθειες να σταθούν στα
πόδια τους, να στηρίξουν την πατρίδα
και τις οικογένειές τους. Διαχρονικές
οι προσπάθειες για τη στήριξη των πολύτεκνων 

γυναικών, των πολύτεκνων
οικογενειών, τις οποίες η ίδια χαρακτήρισε 

«αιμοδότες της Ελλάδας»,
ενώ προσέθεσε ότι «δεν έχει τέλος ο
αγώνας της γυναίκας, σε διαχρονική
βάση».

Σε ανάλογο κλίμα προβληματισμού
η δήλωση της προέδρου των τριτέ-
κνων Μαγνησίας Σούλας Βακουφτσή:
«Η Ημέρα της Γυναίκας σκιάζεται από
τον πόλεμο στην Ουκρανία και τις δραματικές 

αυξήσεις. Δυσβάσταχτη η
ακρίβεια και ιδιαίτερα το τελευταίο
χρονικό διάστημα. Οταν έρχονται λογαριασμοί 

ρεύματος, είτε αερίου, είτε
πρέπει να προμηθευτούμε πετρέλαιο,
νιώθουμε απόγνωση, δεν ξέρουμε τι
να κάνουμε. Είναι δυσβάσταχτη η κατάσταση 

για τη γυναίκα και το σπίτι

της. Οι αυξήσεις συνδέονται με τον
πόλεμο και πρέπει να βρεθούν τρόποι
από την κυβέρνηση για να βοηθηθούν
τα νοικοκυριά».

Διάχυτη η ανησυχία παντού, με τη γενική 

γραμματέα του Συλλόγου Επαγγελματιών 

Γλώσσας, Λουτρακίου και
Νέου Κλήματος Σκοπέλου Αθηνά Ντά-
κη να υπογραμμίζει στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ
ότι: «Βιώνουμε μια δύσκολη κατάσταση 

και το ενεργειακό, το θέμα της
ακρίβειας, πολύ δε περισσότερο ο πόλεμος, 

προκαλούν τεράστια ανασφάλεια. 

Είμαστε γυναίκες, μητέρες, νοικοκυρές 

που αντιμετωπίζουμε καθημερινά 

τις αυξήσεις των τιμών και όλα
τα άλλα. Η οικογένεια πρέπει να ντυθεί, 

πρέπει να έχει τη δυνατότητα κάλυψης 

της απαραίτητης ενέργειας και

θέρμανσης. Αρα είναι πάρα πολύ δύσκολη 

η παρούσα κατάσταση στην
οποία οι γυναίκες, ως μητέρες και σύζυγοι, 

καλούνται να ανταποκριθούν
στον ρόλο τους». Αναφερόμενη στο
δύσκολο περιβάλλον που έχει δημιουργηθεί 

λόγω του πολέμου στην Ουκρανία, 

επεσήμανε ότι «έχει επιδεινώσει 

την κατάσταση, προκαλώντας ακόμη 

μεγαλύτερα προβλήματα».
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